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Leírás

Tecnica női cipő. A közepesen magas női túrabakancsok is alkalmasak nehéz terepre. Tulajdonságaiknak
köszönhetően minden túrán, kiránduláson és trekking nélkülözhetetlen társuk lesz. A női kültéri cipők a magasabb
szabásnak köszönhetően páratlan rugalmasságot, kényelmet, párnázást és könnyű járást biztosítanak. Az erdei
csizma egyedi anatómiai felülettel, exkluzív fedőréteggel és rendkívül állítható fűzővel rendelkezik az optimális
illeszkedés és teljesítmény érdekében, miközben szilárdan rögzíti a lábfejet. Klasszikus fűzésük van, amit fém
kampókkal egészítenek ki. A női trekking cipők orrát kiegészítő anyaggal erősítették meg a védelem és a nagyobb
tartósság érdekében.

A női túrabakancsot pontosan viselőjének lábához igazíthatja. A CAS technológiának köszönhetően teljes
testreszabást tesznek lehetővé a talpbetét és a sarok, ív és boka hőformázásával. Ez a testreszabás páratlan
kényelmet biztosít a női túrázóknak. A Tecnica cipők előnye egyértelműen a Gore-Tex® membrán, amely
vízállóságot és légáteresztőt biztosít. A kettős sűrűségű EVA hab középtalp párnázást és ütéselnyelést biztosít. Az
exkluzív Vibram® Megagrip keverékkel ellátott talp biztosítja a tapadást és a tapadást bármilyen terepen, legyen
az nedves vagy csúszós.

Termék leírás:

női trekking cipők
modern kültéri kialakítás
A magasabb vágás rugalmasságot és stabilitást biztosít
kiváló bokatámasz
felsőrész 1,8 mm-es velúr bőrből
közepes és igényes utakra is alkalmas
többrétegű talp a nagy tapadásért és tartósságért
állítható fűzés
membrán Gore-Tex Extended Comfort
Vibram talp Megagrip gumikeverékkel
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középtalp dupla sűrűségű EVA habbal
kiváló párnázás és lépéstartás
CAS alakítás
egyedi szabás - a cipő belső talpbetétének, sarokrészének, ívének és bokájának formázása

KIZÁRÓLAG AZ EXISPORTNÁL - Testre szabott lábbelik mindössze 15 perc alatt
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